B G Afe] Rz 1em? Bt @ o, oh QAR P Bale
SEREEY

D)45cm? @ 48cm? ® 52cm?

(5x3)x3=45(7H)
1 x 45 = 45(cm3)




2. e AguAel BuE PaAe.

| 2
> He 180m?

(7)) = (PI=2) x (A=) x (&°I)
=10 x 6 x 3 = 180(m3)




A o] 7F27F 7em, AIZ7F 6 cm 0], =017t 8em ] A5 HA] 2]
FO] S F5HA L

w

Il:=|.|-: cm

v

> &= 336cm?

(ASHA ] Fo)=(7I2)x (A 2)x(=°])
webA 7% 6 x 8 = 336( cm?)




| 7

60 cm?

F
F-

ul ul

5x4x3=60(cm?)

(A %@ A 0] )




5. e AguAel 2uE e,

\
1llcm

’ ,-1’1cm

(F1)=11x 11 x 11 = 1331(cm?)




g A guAo Rk @ cmd QU7

.160cm.
: \
| \
| \‘
| 230cm
. !
| 1
!
: /
I
/ I
/ 1
4 ’
)/ 180cm
/ //
> =13 cm3
[> el 6624000 cm®

160 x 180 x 230 = 6624000( cm?)




® 5.3m?

@900000 cm?

@ <t ©EAZe doj7k1.2m 91 A4

SR
® 7F27} 1m o] A 27} 0.5m, ¥017F 2m ¢l 514 2] Hx]

B

HoE m? 2 1A v wg o
® 6m?

@ 5.3m?

® 900000 cm® = 0.9 m?
@12x12x1.2=1.728m?>
®1x05x2=1m?




1
' 4cm
! 7
Y e of - =
7 1
4

L 6cm

e ”

~T7em-”

= cm?

>
> HE: 188cm?

(BHol) =(2Eel)x2+ (F4H°l)
=(Tx6)x2+(7T+6+7+6)x4
= 84 + 104 = 188(cm?)




i

>
>

0%
L
@

~&B

(@9 B1])=4x4x4 =64(m?)

©9] ole] D15 mekslz TP
Tm50cm =7.5m, 1m 80cm = 1.8m
(©2] Hu])=7.5x 3 x 1.8 = 40.5(m?)
watd @o] 27k o Yk




10. thg YAEF H1E P50,

/IOcm\\

(Fol YA = o] Fu)

(2 A5HA ] Fol)- (22 25 A o] Fo)
A 5HA o] Fu

X9 x5 =720(cm?)

= AsHA o] 7

16— 10) x (9 — 4) X 5 = 6 X 5 X 5 = 150( cm®)
B3]) — 720 - 150 = 570( cm®)

5 i

2

P




11. 52 ASHAE 9ok Fold 2 BFAUH. o] A5uAe] 24

o & FotA 2
.6cm.
\
\
\
\ \
Gem 13cm
// ”
“6cm” )
) (8)
(@)3840m? @ 270 cm? ® 289 cm?
@ 256 cm? ® 186 cm?

B

(SlolA 2 2F)=(EHel)
(1A £ mg)=(2%)
(B4lol) =(6x6)x2+ (6+6+6+6)x13
=172+ 312
= 384(cm?)




12. b 28R Ho|S Poht Aoz gure )

filo

1
1
1
1
1
1
1 I
1
r

@(2x4)x2+(2+4+2+4)><5

@ (5x2)+(4x5)+(2x4)

® (5x2)x2+ (4+5+4+5)x4
@) (@x4)x2+ (4x5)x 2+ (5% 2) x2
® (2x4)x6

T V2AQ,

B
A g @A o] 2YolE Fal U 1 67]2] Mo] HolE T3t
gt

2 7o) @rie] Wolot oIS ok B - @

Az te 3 /9] o) Wolo &g 2 wistel TEY - @
T2 @, @




13. AgAAY ByolE T,

\VARR 4
N

0.
i)

-i

n

. 5960.cm?

(45 x 32) X 2 + (45 4 32 + 45 + 32) x 20
— 2880 + 3080 = 5960( cm?)




14. thee AKPAE 919 FolAl £ ReFUch o] HgwA o 2y

o]E TSt L.

_--8cm-~ .




@ Wl Lot 12em] FHWA] e ol FoA @

n
[N

gt 2 AE]7F 12cmel

&A 9 el 3 Hol 12em 4
A 6 7] dolet Zonz

(12x12) x 6 = 864 cm? YT},




16. A5wAY 2HolS T5hAL,

g o] Yol g ¥o] 9eml FAZ Y 9] Holot omg
9x9 = 81(cm?)
(B4 o])= 81 x 6 = 486( cm?)




17. o AgAA 0] Fyol7t 140em? & wf, [ ]l dure 5 4
goxe,

{(5.244.8) x 2} x|_|=140

20 x[_]= 140
D: 7(cm)




18.

>
> &g 2407

2.5m = 250cm, 1.5m = 150 cm,2m = 200 cm
7}2, N|22] dolg 30 &2 YT

(7F2): 250 + 30 = 8.33--- — 8(7N),

(A2): 150 =30 =5 (70)

7v2 8 7, A= 5 7§7}F

A £ 9082 8x5=40 (1) 7F LYt
olZ 30 o2 Jid

(=°]) =200 + 30 = 6.66--- ]2




19. 3 mAg
o] Ao|7F 4cmQl A8
2em ¢ 44 mwATMAﬁwjjJIM
o /\]

> =
o)

3 wAjzl ] Aol 7}

% mAjele] Zo
P 4xdx4=64
ﬁiﬁaﬂﬂﬂﬂﬁm
-6]—2£2><2 = 8(cm?)
&;;1?94 Z0]7} 4em HSHA

. 8 — 8(ef) Uk e

A_4

ro
ox
Ho
rg
i_ll(
1o,
-
El




20. o= 192 2717t 22 AE59A 5 Mg ot w2 A Y
PA =3 o] F1]7} 135 cm3 2t Aew A o] g mAje o]
emQIA] F5HA 2




21.

20| 15cm EO|HHE Bo] Qe £325 2 B& 733} o] W o]
AT E viete] TP A7) 1 FE-S ol Syt o] o, Hl&
FR2o] yo|g Hi2A 13t AL o) AJY7L? (H, 1= %7

5cm mp @

“77%]'

@ 300cm?

0450 cm?

® 600 cm?

@ 750 cm?

® @, 09 ZolE ¢ 4 gome 78 4 gayt

B

woke Wew Bl Wal o
Rmo} Solge o] 2ol we— &y
(Solee7] Aol o] )

=30 %20 x 15 = 9000( cm?)

J2d S0} Fo] 2o) mope YR By
o]7} 20em? 2715,

77152] BEl (Ryol)x (ol)olm

(Soled o] 29| Hx)) = (7] 4%‘*—174)

o

= (AFA 22 Hol) x (¥°))

= (Ha3 F29 Hel) x20

(U123 FE 9] do]) x20 = 9000 |22,

(AFF F22] Hol) = 9000 + 20 = 450( cm?) Y.

gHe

=

olt

]_

onz So&f7] A9 =29

al




BEAAG AHPA ] 2Eold] T T5H L.

f 1
: ) !
1 6 cm ] 8|
1 B 1 cm
1 ’ 1 '
F=——— - 1
! I Y
! 6cm ! \
/I ’ II 4cm
1 4 1 7
4 '
T6em” “~5cm
(=13 cm?

(g mAe] Zyol) = (3 WMol Y

(A=A o] 2Eol)
= (2Wel) x2+ (dHol)
=(Bx4)x2+(5+4+5+4)x8
=20 % 2+ 18 x 8 = 40 + 144 = 184( cm?)
(A 0]9] g = 216 + 184 = 400( cm?)




23.

oW H4A 0] 7t RAEE 22 o 2L HEUAE BE
Uck. Al THE A49A9) 24ol7t s64em? A T, A HEHA
gt BAe] Zolt B U7}

» E: cm

> HE: 6cm

~&B

BAE S 282 SolE Ayoli 4uj2 Lok,
whebA] e HLemA o] Aol

864 + 4 = 216( cm?) YUt

A A5A 9 & BAg o do|&

mcm@} SFH

216 =mxmX6

mxm=36

m=06(cm)




27 e A SR npe] URE 647)E HobH E 4%
WEAEY Byl e 4°D41ﬂ 64719] @xlole]

B shte

OLHE} 2592 cm? EO)EUFU. 22 ASHA 179 BEol= 2
w2 U74

D)54 cm? @ 78cm? ® 90cm?

@ 96 cm? ® 108 cm?

~&B !

Zko HeHA 6472 THE
7IRE 470, AIZE 47), &°
AL mA 2] 3k Ho| Hol= Dcm2 241 o}

([ x6) x 64— ([_]x16) x 6 = 2592
[ ]x384-] |x96=2592

[ ]x (384 - 96) = 2592

[ ]x288 = 2592

[ ]=2592 =288

[]=9
& O Wol7l 9gem? o] B A2 F&HA g 7o AYol=
9x 6 = 54(cm?) YUYt}




25. AswA] sk Azl Folt Ui ol 15012, H gko] 44
2 AUt 133 e =
o]—/\]

w

= cm

[ 2
> e 352cm?®

~&B

(IR2+AI=) 71571 2 5 e AE IR, A=) & Usid
(1,14) (2,13) (3,12) (4,11) (5,10) (6,9) (7,8) Ytk
o] F (7I=)x (Aﬂi) 7} 447} H= A2 (4,11) Y4




